"跨年"过后争霸依旧

三国群雄齐"转世" 后宫佳丽再施"美人计"

开年大戏"古装"当道

进入2013年,各卫视开 年大戏悉数呈现。对比最 受关注的几部大剧,观众不 难发现,从芒果台神剧《隋 唐英雄》,到来势汹汹的《楚 汉传奇》,古装、"穿越"才是 2013年开年大戏的主打色。



《楚汉传奇》

三国群雄齐"转世"

《楚汉传奇》上周登陆浙江、天津等四家卫 视,获得不少喝彩。陈道明饰演的刘邦如何在 夫人吕雉、情人曹氏以及宠姬戚夫人之间周旋, 秦岚再度出演吕后,何润东、段奕宏等明星如何 用现代人的眼光来诠释古人,都是该剧的亮点。

若说该剧的最大不足,则是演员阵容与 《新三国》高度重合:刘备扮演者于和伟变身为 秦始皇,曹丕扮演者于滨转世为胡亥,饰演鲁 肃的霍青换了个发型出演张良,吕布扮演者何 润东则幻化成项羽……《楚汉传奇》本就线索 众多、人物庞杂,再加上一群熟脸集体"穿越", 不熟悉历史的观众看起来还真是凌乱!

《隋唐英雄》

明清诗词抢先用

《隋唐英雄》继续挑战观众的历史常 识——除了李世民提前"出生"30年,剧中台词出现明清诗词外,"人鱼小姐"张瑞希 更是成为隋唐最牛"钉子户",尽管王国几 易其主,这个本应在首播剧集中随着陈朝 亡国而死去的美人至今还在荧屏上与不同君 主国旋

不过,正如该剧编剧所说:"观众喜欢戏说、 传奇、带演义色彩的历史剧,所以很多历史剧为 了迎合观众,雷人桥段就难以避免。"《隋唐英 雄》开播至今热度不减,收视率攀高,长期雄霸 爱奇艺点击率排行榜榜首。

《美人无泪》

剧情"重温"《甄嬛传》

相比前两部开年大戏,《美人无泪》虽然投 资少、阵容小,但话题性同样引人注目。作为 "美人三部曲"的收官之作,该剧延续了制作人 于正一贯的狗血+虐心的风格:"特洛伊木马" 穿越到清朝,人手断了可以接熊掌,自杀只需 多吃盐,皇太极、大玉儿、多尔衮、小玉儿、多 铎、翡翠、豪格等之间惊现八角恋。

被网民戏称为"于抄抄"的于正这次也没 逃过抄袭争议。该剧讲述的虽是孝庄皇后的 故事,但从剧情到台词都与《后宫·甄嬛传》高

她曾在世界音乐大赛上夺奖 豫剧演员武惠敏做客《梨园春秋》



近日,郑州文化 娱乐广播邀请著名豫 剧演员武惠敏做客 《梨园春秋》讲述她的 豫剧情缘

武惠敏 15 岁从 艺,工刀马旦和花旦, 曾受到"豫剧五大名 旦"中陈素真先生的言 传身教。1985年选调

入河南省豫剧一团后,受到常大师的教导,是能 演唱陈派和常派两大流派剧目的优秀演员。

1982年她曾荣获河南省首届青年汇演表演 一等奖,河南省首届"黄河杯"大赛金奖和河南 省首届"红梅杯"大赛金奖。去年10月,武惠敏 参加了欧洲音乐艺术家联合会和奥地利中国文 化教育协会联合举办的第三届维也纳国声音乐 大赛,她演唱的歌剧《小二黑结婚》选段和京歌《故 乡是北京》震撼了在场所有观众,以评委全部满分 的成绩夺得金奖。她也成了河南地方戏曲演员参 加世界音乐大赛夺奖的第一人。 玮琳 李金丰

他是个高产又高质的剧作家

马书道从事文艺创作五十载

日前,由省剧协、省老艺协、省戏曲学会、郑州市 艺术研究院联合举办的马书道先生从事文艺创作50 周年庆典活动在河南省文联会议厅内隆重举行。

马书道先生,郑州荥阳人,国家一级编剧, 1962年毕业于郑州艺术学院导演科。马书道先 生是个高产又高质的剧作家,从事戏剧编导、电 视制作及文化艺术管理工作50余年。他曾出任 北京电影制片厂河南分部主任和西安电影制片 厂河南分部主任,拍摄了近30部影视作品。

在剧本创作上,他曾编导大型戏曲20多部。 其戏曲主要代表团作有《王宝钏》《长孙皇后》《白 蛇后传》,现代戏的主要代表作品有《柳河湾》《嵩 山长霞》《当代孝子》等。 文文

"全国肛肠疾病救助工程中国行" 2012年度成果展在京圆满结束,专家称:

血为肛肠四大高危症状之首

便血、肛门疼痛、肿物拖出及肛门下坠四大高危症状,可拨打"全国肛肠疾病救助工程 中国行"河南站救助专线0371-63523333,申请预约肛肠镜免费筛查

最新消息,为期4天的"全国肛肠疾病救 助工程中国行"2012年度成果展,于2012年 12月31日在京圆满结束。此次成果展根据31个 省市医疗机构的筛查结果显示, 平均每天筛查 出结直肠肿瘤患者达9例,并且中晚期居多。究 其原委主要是因为对其自身健康关注不够,对 于便血、肛门疼痛及肿物拖出等早期症状不予 理会, 甚至把便血当成痔疮来看待。

一句社会上广为流传的名言一"十人九 寿",一年却害了几万人。据河南曙光医院肛肠专家冉纪萍教授介绍,"痔"是过去对几十 种肛肠病的统称。而现在, 市民则普遍将其误 解为"痔疮",一旦出现便血或肛门疼痛等症 状,就盲目将其当做"痔疮"来治疗,患者并 不知道"痔疮"症状下面极易掩藏肛肠恶变。

肛肠疾病种类繁杂,轻重不一。便血、肛 门疼痛、肿物脱出、肛门下坠、大便不成形、

肛门分泌物增多均为肛肠疾病常见症状。其中 便血、肛门疼痛、肿物脱出及肛肠下坠这4类症 状, 却极易掩藏直肠恶变。

便血是直肠恶变早期首要症状。常表现为 大便表面带血,颜色呈鲜红色或紫红色,出血 量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病 的出血相混淆。有了便血症状,除了及时做肛 肠镜检查之外,还需根据患者年龄、便血的方 式、多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分 析诊断。

第二个症状肛门疼痛是结、直肠恶变早 期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏, 肿瘤初期就可以出现痛感, 大便时疼痛加重。

第三个症状是肛门肿物脱出。肛门肿物脱 出是指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出 肛门外, 有的便时脱出, 便后能自行回纳入肛 门内; 有的则便后不能回纳或经常性在肛门

外。很多人会把他当成痔疮,其实很多疾病都 有可能引起肛门肿物脱出,例如内痔、直肠息 肉、直肠肿瘤等。所以, 肛门肿物脱出应引起

第四个症状是肛门下坠。肛门下坠是疾病 发生于盆腔底部、直肠内及直肠周围时特有的 症状, 常见有肛门直肠感染引起的或是因为直 肠内肿瘤,由于肠腔肿瘤增大发生梗阻及直肠 周围组织侵润肛门坠胀感。

国内肛肠泰斗董平教授指出, 肛肠病治疗 应于第一次便血开始,因为便血掩藏了多种肛 肠疾病,而且不易察觉,很可能拖延导致恶 化。应及时到正规医院检查治疗, 可达到及时 止血,缓解症状,查明病因,避免恶变。

若平日市民有便血、肛门疼痛、肿物脱 出、肛门下坠等症状,请拨打救助专线0371-63523333, 申请预约肛肠镜免费筛查。

做肛肠镜免费检查? 许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶

哪些症状需及时

性肿瘤的早期症状极易被患者忽视, 因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜 检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打"全国肛 肠疾病救助工程中国行"河南站救 助专线0371-63523333, 电话预约彩 色超导光肛肠镜免费查病因(届时元 旦期间,专家照常坐诊)。

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者; ☑ 肛门流黏液或血水者:
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

诊疗新标准疗效显著 电话预约病因免费查

由"全国肛肠疾病救助工程中国行"组委 会专家组,历时七个月精心编制的《肛肠病规 范诊疗标准白皮书》, 近期在国内隆重推出, 该套标准的推出,将会使广大肛肠患者因高度 规范化的诊疗, 彻底摆脱疾病的困扰。

据了解,参与制定该套诊疗标准工作的河 南有两位肛肠专家,他们分别是河南曙光医院 的冉纪萍主任和刘长山主任。据冉主任介绍, 该套肛肠病诊疗标准, 可以说是我国肛肠疾病 规范诊疗的第一套标准, 它秉承能保守治疗的 坚决不手术治疗,能微创治疗的尽量不开放手 术治疗的宗旨,对76种肛肠疾病及相对应的诊 疗技术进行了精心筛选。同时针对肛肠疾病易 复发的问题,河南曙光医院冉纪萍教授提倡采 用中西医结合疗法轻松解决了这一难题,成为 了该套诊疗标准的一大亮点。

为了避免更多肛肠疾病的误诊、误治,河 南曙光医院特引进了超导光电子肛肠镜,该检

查设备是目前国际上肛肠疾病诊疗领域的核心 检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频 高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶, 以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患 双方均可看得见病情发展状况, 从根源上杜绝 了误诊、漏诊, 为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打"全国肛肠疾病救助工程 中国行"河南站救助专线0371—63523333预约 申请肛肠镜免费检查。